

КОМСОМОЛ — СЕЛЬСКОЙ ШКОЛЕ

Замечательной традицией в студенческих строительных отрядах стала помощь комсомольцев сельской школе. Поднимаются новые школьные здания, построенные бойцами ССО, все лето отдыхают ребята в лагерях-спутниках, созданных при отрядах, наполняются школьные библиотеки сотнями томов новых книг, лаборатории — новым оборудованием.

Об этом — о славной дружбе студентов-строителей и сельских школьников — сегодня наш рассказ.

СТАРОЕ ДЕЛАЕМ НОВЫМ, НОВОЕ СОЗДАЕМ

Через полтора десятка лет выпускники двух школ — города Есилья Тургайской области и совхоза «Жаныспай» Есильского района, на верное, будут вспоминать: «В родных стенах нашей школы...» А стены эти стали родными и для тех, кто их возводил, — для бойцов отрядов «Олимп» и «Авангард» Уральского политехнического

института. В будущем году эти школы примут своих первых учеников.

ШКОЛА в селе Конево Невьянского района застраивалась чистыми, как родниковая вода, стеклами, белоснежными стенами, заволакуванными полами. Парни из отряда «Ангел» УИИ поставили в классы пахучие свежей краской парты, и школьное здание затихло, ожидая самого бурного дня в новом учебном году — первого сентября...

В БИСРТСКОМ лесопромхозе закончили свой трудовой семестр бойцы студенческого строительного отряда «Эдельвейс» Уральского политехнического института инженеров железнодорожного транспорта. Одну из хороших оценок ребята получили за ремонт сельской школы.

ПОДАРКИ ДРУЗЕЙ

«СОВРЕМЕННОСТЬ» — у школьников Лобвинского совхоза появился новый краеведческий музей. Книжки уже уступили место учебным книжкам, но задолго до начала сентября бегали ребята в школу посмотреть на экспонаты, рассказывающие о природе их родного края. Оборудована музей студентами юридического института — бойцы студенческого строительного отряда «Атлант».

НЕ ПРОПАЛО ЛЕТО

«МАЛЬЧИШИ-КИБАЛЬЧИШИ» — это тридцать восемь веселых улыбок и звонких голосов. Это — десятки наполненных радостью летних дней. «Мальчиши-кибальчиши» — лагерь-спутник студенческого строительного отряда «Горизонт» УИИ — награжден Почетной грамотой Есильского райкома ЛКСМ Казахстана. Вожатая лагеря Наташа Таланова получила вымпел за лучшую пионерскую работу в районе.

ПОЧЕМУ не смогла покорить Хозяйка Медной горы Данилу-мастера? А откуда у козленка серебряные конячки? Эти вопросы так просто решались, когда девушки из отряда «Гриш» Свердловского института народного хозяйства читали ребятишкам сказки «Крыловский» сказки Бажова. Сколько нового узнали сельские ребята! Был у них конкурс детского ритма, настоящий футбольный матч, а главное — было интересное лето.

Целина

РЕПОРТАЖ

двенадцатилетних

И раз. И два. И раз... Просьба не мешать. Посторонним вход воспрещен. Дети не любят, когда на них смотрят слишком много глаз. Лишь к Наташе Трусовой ребята относятся лояльно — ведь она их учит танцевать.

Рассказывают об этом сама Наташа и командир «Гефеста» Леонид Куклев — о том, как начинался «Спутник»:

— Перед отъездом в Уралец — поселок, где работает отряд, — вроде бы, все предусмотрено. А началось целое приключение. Гораздо интереснее: каждый мальчишка — это свой характер и свое стремление. Вот и пытались подойти к каждому из них: стихи, рисунки, конкурсы организовали на лучшую поделку, — то конкурсы. Наверное, оттого, что ребята оказались разносторонними, такой же разносторонней стала и работа с ними.

Соборилось их 35 человек — 3—4 класса. Совсем взрослые. Уже в школе дети научились кое-чему — стихи знали много, например. Ну и мы их кое-чему научили. Стали наши ребята настоящими чтецами. Лагерь «Спутник» в «Гефесте» — много похож на по-

А ЛАГЕРЬ ОПУСТЕЛ...

Давным-давно, в далекие двадцатые годы, здесь, у реки Калинин, был первый пионерский лагерь камышовских пионеров. Несколько палаток да мачта, на которой каждое утро взвивался красный пионерский флаг, — вот, пожалуй, и все приметы лагеря тех лет. Да еще вонючие песни, которые искрами костра взлетали в ночное небо, веселые походы, трудовые десанты...

Внешне пионерский лагерь для сельских ребят «Уральские зори», который расположен сейчас на берегу реки Калинин, не похож на тот палаточный пионерский городок 20-х годов. Построен этот лагерь на средства десяти совхозов Камышовского района. В четырех просторных светлых корпусах жили эти летние сельские пионеры.

А жили они интересно, как и каждое пионерское поколение, будь то двадцатые или семидесятые годы. Начальник пионерского лагеря Нина Васильевна Бородина много рассказывала о тех интересных делах, которыми жили ребята в летние лагерные смены. А дел этих было много. Ведь здесь старались сделать так, чтобы каждый день стал открытием для каждого. Надолго останутся в памяти сельских школьников подготовка и общелагерный концерт, двухдневный туристский поход, встреча с артистами Свердловского драматического театра, участие в конкурсе «И вижу мир».

Об этом конкурсе хочется рассказать немного подробнее. Конкурс стал откровенным разговором о своих впечатлениях о природе, о родном селе, о замечательных людях, которые живут рядом с собой. А один из дней был посвящен проведению спортивной игры «Зарница». Эта игра стала не только проверкой мужества, смелости и ловкости каждого, но и дала навыки для проведения этой игры в школе.

Вообще вся воспитательная работа в «Уральских зорах» была построена так, чтобы потом использовать опыт, приобретенный за лагерную смену, в школьной жизни.

Тихо сейчас в пионерском лагере. Сегодня соберутся в своих школах те, кто отдыхал этим летом на берегах реки Калинин. Вспомнят о прошедших лагерных днях. Им будет о чем вспомнить.

ЗВЕНИТ ЗВОНКОК НА ВСЮ СТРАНУ!



ЗДРАВСТВУЙ, НОВАЯ ШКОЛА!

КЛАСС ПОСЛЕДНИЙ, КЛАСС ПЕРВЫЙ

Десять школьных лет — не так уж и мало. Чего только не было: хорошего и не совсем хорошего. Запомнились какие-то случаи, какие-то дни, после которых что-то менялось. Сегодня, 1 сентября, на пороге нового учебного года, мы представляем слово самым старшим — десятиклассникам и самой маленькой нашей собеседнице — первокласснице.

Сергей Антропов: — В седьмом классе мы проходили «Гамлет», и учительница договорилась с директором кинотеатра, что нам покажут этот фильм. Начало было в полвосьмого. Утром, вставать пришлось в полседьмого. На улице шел дождь. Я вообще не выспался, и в этот раз пришлось сидеть на первом месте первого ряда со всеми вытекающими отсюда «удобствами»: в каком-то скрюченном положении, с неестественно повернутой головой. Но когда начался фильм, я забыл про все на свете. Впечатление было ошеломляющим. После уроков я сел читать «Гамлет» наизусть. Вот такой была моя первая встреча с Шекспиром. Много других событий было, не знаю, почему первым вспоминается именно этот случай. Наверное, первые встречи с произведениями большого искусства не забываются.

Светлана Раванцева: — Мы жили тогда в Казахстане. Учебный год кончался, нашу учительницу математики должны были провзвонить на пенсию, и мы решили приоденести ей букет подснежников. Ну, конечно, кто домой пойдете! Все вместе пошли в степь за цветами. Мы тогда маленькие были, учились в четвертом классе, не подумали даже родителей предупредить: пообедать в школьной столовой и пошли. И сейчас не знаю, как мы заблудились: можно сказать, в трех соснах, только кругом была степь. Ходили туда-сюда часов десять, по вечерам, в школьной форме с

портфелями, голодные. До какого-то населенного пункта добрались часа в три ночи. Мы не так сами испугались, как боялись за родителей. И никто не ныл. Мальчишки по два портфеля несли. Советская машина подбросила нас до города. Подснежники мы все-таки вручили. Этот случай крепко сдружил нас. И позже помог мне понять, что это здорово — когда один за всех и все за одного.

Лена Афонина: — После выпускного в восьмом классе мы ходили в поход. Задания — что кому делать — вытаскивали по жребию. Я выиграла — готовить обед. Мы посовещались с девочками и начали варить обед из приготовленных мальчишками продуктов. Получился ужасная бурда: все ели и морщились. Мне стало стыдно, что я не умею готовить. Видите, когда мама ругает, все стараешься пропустить мимо ушей, а здесь одноклассники помогли понять, что ничего-то я и в самом деле не умею. С этого похода я начала немного помогать по дому, научилась варить картошку и несколько других блюд.

Нина Железнова: — Появилась у нас в классе новенькая: фру ты — ну ты, какая энтузиастка. Мы, девятиклассники, в это время решили проблему: как стать личностью. Ну и, конечно, прежде всего были скептиками. А она какая-то несерьезная. Предложила провести вечер стихов, вернее, на классном часе почитать стихи, какие кому нравятся, рассказать о любимых поэтах. Мы были уверены, что толку никакого не будет, а все получило здоровое. Ну что толку от нашего скепсиса? Скажу. А она сумела веселой нашу скучную жизнь сделать! Я тогда поняла, что все эти мысли о личности, о том, какой быть — серьезной или веселой, то есть какую роль на себя взять, — были очень несерьезными, незрелыми. Надо так жить, чтобы рядом с тобой людям тепло и легко было.

А Танечка Руднева еще и рассказывать вот так, разом, без записки, не умеет. Да к тому же стесняется. Что спросишь — поднимет голову, ответит, покраснеет, засмеивается и еще ниже опустит. — Танечка, хочешь в школу? — Очень хочу. — Вот ты была в школе с мамой, что тебе больше всего понравилось? — Везде цветы. Не стеснясь портреты. Один я узнала. Бабушка читала мне сказки про Балду, про черта, про золотого петушка. Это Александр Сергеевич Пушкин написал. — Какое у тебя самое большое желание? — Я постараюсь учиться на один пятерки.

Вот о чем рассказали нам ребята — свердловские школьники — о первой встрече с великим Шекспиром и о том, что мама иногда бывает права, ругая неумеху-дочь, о том, что когда радом друзья — преодолеваются все препятствия, и о том, что очень хочется в школу. О школьной жизни. И о жизни вообще. Сегодня с первым звонком начнется эта жизнь. Счастливого пути!

ПОЧЕМУ СЕГОДНЯ ПЕТЯ

(И ЕЩЕ ТЫСЯЧИ МАЛЬЧИШЕК И ДЕВЧОНОК)

ПРОСЫПАЛСЯ 8 РАЗ?

Конечно, маме, папе, бабушке — им что? В первый класс не идти. Ворчат, а сами, когда в первый класс поступаешь, наверное, еще больше раз просыпался.

Серьезные, озобоченные, трогательные, дети, внуки, нушки, младшие братишки и сестренки, торопыши: «Мама, опоздаю же», — мы поздравляем вас с 1 сентября!

Славка по прозвищу Повидло — зоре луковое бля заведующей детским клубом. Почему луковое, она, по-славкиному, и сама не знает. А все равно так зовет. Впрочем, судите сами.

Мебель в клубе старая — диван и кресла какие-то дореволюционные, наверное. Зато большие и мягкие. Раз заведующая заходит в комнату, а Славка, предостерегая только, — со стула на пол, со стола на кресло, а кресло на диван, а дивана на кресло. Кувырком, через голову. Кресла бедные скрипят и стонут, даром что Повидло худенький и маленький.

Потом купили шару — настольный хоккей. Целый месяц игра — как новенькая. Славка за два вечера всем хоккеистам головы скрутил и клюшки переломал. Да еще и кричал изо всех сил, когда шайба влетала в чужие ворота.

А о казлы — знаете, у них дырки специальные сверху — налили воды и всех обливали. Стенная газета еще сморщилась и все рисунки потекли. Пришлось газету сменить. Славку с приятельницами полз заставили мыть, они были тряхоткой разозлились по углам, ведро воды вылили, шайбой поволили и удрали через окно в другую комнату.

Словом, забиячки и задиралочки — Славка и его друзья. Оставили в покое одну только «правую руку» заведующей. «Правая рука» — это так только зовется, а на самом деле — Катка. Драться не любит, молчит. Когда тихонько дразнишь, даже не жалуется. И что за характер у девочки? Во все кружки, куда ни один уваляем вас с 1 сентября!

Кто-то придет в библиотеку, книги все с ног на голову переставит, алфавит перепутает, а она порянок наводит. Заведующая генеральной уборкой затевает? Катка тут как тут: укафы, столы, стулья трясичкой протирает. От одного ее вида скучно на свете жить становится: худощавая, в чем душа держится, белобрысая, тигровая хонька.

А сегодня — что за день! — все обиды забыть. Славку не узнает. Катю не узнает. Славка вымчит «до дыр», пригласит на удивление, и — посмотрите — как жетется, волнуется. У Кати — вот это тухляк! — бант на поголовье, букет большой — в руках не удержит, а как само одна на улицу вышла, пока мама зоркала прищечку поправляет. И с ними — Валерка, которого раньше дразнили ржками, а потом чья-то мама сказала, что это не хорошо — так дразниться, — он остался совсем без прозвища. Знаете, какой он молодой? Ему до семи всего-то месяцев, и его не хотели в школу брать. Он взял и распла-

кался. А потом собрал в кулак всю свою волю, взял с собой маму и перед всеми учителями рассказал алфавит до буквы П. Дальше он немножко забавля, но учителя засмеялись, и приняла Валерку. Поэтому он сегодня, как и все, идет в первый класс. А то — жди целый год из-за каких-то глупых месяцев.

Вс, наверное, думаете: что за Валерка, Катка, Славка? А это переклассники с улицы Фурманова. До 1 сентября детсадовники они бегали по улицам, играли в классики, в скакалку, в казаки-разбойники. Ну что скрывать: иногда дрались...

А сегодня — прощай, беззаботное детство! Вы знаете, как трудно в первом классе учиться? Сами учились, наверное, знаете. На дом так много задают, что абсолютно не хватает времени. А сейчас и новая программа в школе. Еще и не все родители задачки могут решить из учебника математики. Вот как трудно учиться. И кто-то, а переклассники (бывшие — по опыту, нынешние — по слухам) знают это. И очень хорошо подготовились к школе. Разве что им не хватает напутствия. Так вот оно.

Дорогие товарищи переклассники! Читайте вы еще не умеете, пусть мамы и бабушки прочитают это вам. Мы желаем вам учиться на круглые пятерки, крепко дружить, помогать друг другу, не болеть во время учебного года и расти веселыми, любознательными, крепкими, сильными, смелыми! С новым учебным годом!

ПО ГОЛОВКЕ ГЛАДЯТ...

Проектная линия литейно-механического цеха Алапаевского металлургического комбината В. М. Терентьева говорят: «Всю дорогу пьяный». Терентьев — пьяница с солидным стажем. Почти ежедневно он бывает на поклоне у Бахуса. А после возлияния его тянет на «подвиги», от которых окружающие шарахаются в стороны. Однажды во дворе дома поднял скандал. Стал орать корячить жителей отборной руганью, и при том такой виртуозной, что им заинтересовалась милиция.

В конце прошлого года за подобиные «художества» городской народный суд приговорил Терентьева к исправительному труду по месту работы сроком на год, с удержанием из зарплаты пятнадцати процентов в пользу государства.

Не по душе пришлось это Терентьеву. Еще бы Прервался трудовой стаж, лишился он предстоящего отпуска, да и денюжон стало меньше. Но уже в феврале он опять напился. Снова скандал, снова пришлось отчитываться.

1 марта Терентьева обжаловали в инспекции исправительных работ отдела внутренних дел горисполкома. 13 марта им занялась комиссия социалистической законности горсовета. И всюду он клялся, божился: «Все, не пью больше!» Но 12 апреля Терентьев уже опять горланит во дворе соседних домов, мешая людям отдыхать.

А потом его нашли в бесчувственном состоянии на детской площадке во дворе домов 115-го квартала. Дети его сразу узнали: «А, это Макарыч! Тащите его с площадки, играть будем». И схватили за руки и за ноги пьяного в стельку сорокалетнего Терентьева, ребята

оттащили его в сторону. Распустив слинки, тот что-то невнятно бормотал, квадратные глаза на опухшем лице непроявлялись открывались и закрывались. Отвратительная картина! Дети уже вынуждены принимать меры — освободить свою площадку от разлетящегося пьяницы.

Меня могут спросить, а почему Терентьева никто не остановит? Вот об этом и разговор. Уж очень синхронизированы административные органы Алапаевска к пьянцам. До того либеральны, что диву даешься.

Взяв того же Терентьева. Всем ясно, что он пьяница, хулиган, дебошир. Сколько раз о нем писали в городской газете, и комбинатовская многотиражка, разбираясь на разных собраниях, заседаниях, комиссиях. С него как с гуся вода. Терентьев по-прежнему пьянствует, и в

ус не дует. Оскорбляет окружающих, портит настроение людям, подает губительный пример молодежи.

6 июля жители написали в отдел внутренних дел заявление о привлечении Терентьева к уголовной ответственности. Проходит месяц, а ответа нет. Обратились к прокурору города Т. Сысоеву, после чего 10 июля ОВД горисполкома возвратил оформленное заявление, сообщив, что «Алапаевский ОВД формирует материал для направления Терентьева В. М. в лечебно-трудовой профилакторий». Приходится удивляться этой бумаге. Терентьева как пьяницу, хулигана, дебошира судить надо по статье 206 Уголовного кодекса, а милиция все продолжает увещевать его.

Во многом способствует привольному житью пьяниц в Алапаевске и позиция рабочих коллективов. Тому же

Терентьеву с места работы в суд выдавали такую хорошую характеристику, что, если верить ей, не судить его надо, а поощрять...

Или вот другой пример. На Алапаевской узкоколейной железной дороге лесопромышленного комбината работал помощником машиниста В. Чернышов. Часто пьянствовал. А 22 марта этого года совершил преступление.

Был обычный рабочий день. Но у Чернышова с утра сосало под ложечкой, а в голове была одна мысль: выпить!

Набрался до того, что еле на ногах стоял. Решил наведать брата и добавить еще. Пугая прохожих, шараясь из стороны в сторону, Чернышов двинулся в путь.

Вот и дом, где живет брат. Долго не думая, он открыл первую попавшуюся дверь.

ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

Оказалось, это квартира жилого большого человека, инвалида первой группы. — Кого вам? — спросил старший сын хозяйки, мальчик четырнадцати лет. — Я к Чернышовым! — Он этожком выше живут. В ответ пьяница разразился бранью, размахнулся и хотел ударить мальчика, но тот увернулся от увесистой оплехи.

ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

С трудом сумели дебошира выпроводить за дверь. Он долго стучал, оглашая лестничную площадку громкой бранью, пока не свалился.

ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

Когда хмель немного выветрился, Чернышов снова направился на поиски брата. И опять ввалился в ту же самую квартиру, на сей раз учинив в ней погром. Хозяин квартиры пытался позвонить в милицию, но Чернышов набросился на него, сбил с ног — благо, не трудно сбить инвалида, с трудом передвигающегося по комнате...

Этот дикий поступок должен был вызвать в коллективе депо возмущение. Но вместо того, чтобы осудить хулигана, воздать ему по заслугам, коллектив дает ему лестную характеристику и посылает в суд общественно-защитника...

И суд, хоть он и был покаятельным и проходил в дело, вменял этой характеристике, либерально подошел к Чернышову, определил ему три года условно. Все присутствующие были до крайности удивлены таким приговором городского суда. На всем протяжении судебного заседания ясно чувствовалась попытка обелить преступника. Каким-то образом свидетель попал брат Чернышова, руководящий товарищ лесопромышленного комбината, который никакому отношению к происшедшему не имел.

По протесту прокурора области приговор народного суда в отношении Чернышова Свердловским областным судом за мягкостью меры наказания отменен, дело направлено на новое судебное разбирательство. На этот раз Чернышов, очевидно, получит по заслугам.

Эти два факта говорят о том, что пьяницам в Алапаевске живется еще довольно вольготно. А ведь нет в новом Указе «Об усилении борьбы против пьянства и алкоголизма» такого пункта, чтобы пьяниц гладили по головам... Речь идет об усилении борьбы!

А. ШАШКИН,
учитель истории.
Алапаевск.

Киноафиша-72

СТРАНИЦА ДЕВЯТАЯ

Все ближе подходим мы к знаменательной дате, которую отметит нынче наша страна, — 50-летие образования СССР.

хозяевами земли, Кербалай собрал банду из бывших землевладельцев и начал вредительские действия среди крестьян, подвинуто агитацию, направленную против коллективизации.



В сентябрьском кинорепертуаре преобладают фильмы, созданные коллективами киностудий союзных республик.

Роль Кербалай играет народный артист СССР, лауреат Государственной премии Адиль Искандеров.

Еще один фильм, снятый узбекскими кинематографистами, — «Драма любви», рассказывающий о печальной истории женщины, ставшей жертвой грубых, уничижительных законов шариата.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

СОТРУДНИЧЕСТВО МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ

Состоявшийся в апреле 1971 года X съезд ВКП(б) раз подчеркнул, что основное направление внешнеэкономических связей Болгарии — активное участие в социалистической экономической интеграции.

Как известно, развитие любой отрасли немислимо без напряженной научно-исследовательской работы.

структурными изменениями в этой отрасли. Увеличился удельный вес электронно-вычислительной техники, приборостроения, судостроения, радиотехнической, автомобильной промышленности.

Мир сегодня

ПОЛИЦЕЙСКИЕ — НЕОТЪЕМЛЕМАЯ ЧАСТЬ БАСКСКИХ ПЕЙЗАЖЕЙ... КТО ОСУЖДАЕТ РАМСЕЯ КЛАРКА ЗА ПРОЗРЕНИЕ! • ДОРОГИ, ПОСТРОЕННЫЕ С ПОМОЩЬЮ ДРУЗЕЙ.

НА ФОНЕ СЕРЫХ МУНДИРОВ

Французская газета «Юманите» опубликовала репортаж из Испании своего специального корреспондента Этьена ЖИЛЬБЕРА.

Центр Бискайи, Вильбао, постоянно живет в напряжении. Дороги, ведущие в Вильбао, тщательно охраняются «гражданской гвардией».

Рост национального самосознания басков особенно проявляется среди пролетариата и интеллигенции.

Нью-Йорк. Начало учебного года в американском городе Оклахома-Сити ознаменовалось массовым бойкотом школьных занятий в школах со смешанным контингентом учащихся.

В ЧЕМ ОБВИНЯЮТ КЛАРКА

Что ответить вьетнамскому ребенку, когда он смотрит вам в лицо и спрашивает: почему вы нас бомбите?

Между тем некоторые деятели из аппарата республиканской партии заявили, что они «потрапезили» поведением Кларка, «помогающего врагу», который якобы обвел бывшего министра «вокруг пальца».

один, а в составе делегации Международной комиссии по расследованию преступлений США в Индонезии. Один из членов делегации, бывший министр иностранных дел Ирландии Шин МакБрайд, подтвердил точку зрения Кларка, заявив: «Кажется, нам оправдывает все отговорки о «случайности» и «ошибках» относительно причин нанесенного ущерба».

Трудно судить, почему Кларк прозрел. Возможно, сыграли роль личные впечатления. С другой стороны, антивоенная позиция большинства американцев соответствует политическим настроениям в США.



ДРВ. Народ Демократической Республики Вьетнам никогда не покорит американские бомбы и снаряды. Вьетнамские труженики полны решимости вести борьбу за мир, независимость и свободу родины, с оружием в руках защищают свою независимость.

НАМ ТОЛЬКО ЧТО СООБЩИЛ ТЕЛЕТАЙП

Нью-Йорк. Начало учебного года в американском городе Оклахома-Сити ознаменовалось массовым бойкотом школьных занятий в школах со смешанным контингентом учащихся.

Дар-эс-Салам. Национальный исполком правящей партии Африканский национальный союз Танганьики (ТАНУ) вынес на всенародное обсуждение предложение о переносе столицы Танзании из Дар-эс-Салама в город Додома.

Вашингтон. Подземное ядерное испытание, проведенное Соединенными Штатами в ноябре прошлого года на острове Амтитка, вызвало 22 землетрясения и сотни тысяч мелких сотрясаний почвы.

Осуществленные мечты

Веками шли караваны через голую безжизненную пустыню. Терялся в расклеванном безмолвном звон верблюдьих колокольчиков.

Сегодня тысячи километров шоссейных дорог, значительная часть которых построена с помощью Советского Союза, протянулись по всей стране.



Японские борцы за мир провели сидячую забастовку в порту Иокогамы, чтобы помешать отправке американской военной техники на Вьетнам.

добрый день, цральцы!

ПОСЫЛКА ИЗ АКАДЕМИИ ХУДОЖЕСТВ

Второй год работает в Серове детская художественная школа. Мальчишки и девочки города участвуют в выставках, рисуют, вышивают, изучают историю искусства.

ПУТЕШЕСТВИЕ В ИСТОРИЮ

В деревне Кедровка Кушвинского района есть памятник Григорию Богомолову, человеку, память о котором чтут все жители деревни.

200 РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

Сегодня начнутся занятия в 118 профессионально-технических училищах нашей области. Опытные наставники встретят ребят, помогут им освоить почетные рабочие профессии.

НОВЫЙ УНИВЕРМАГ

В Артемовском открылся новый универмаг. Сорок во всем торговом отделе встретили покупателей.

...И ДИКАЯ СОБАКА ДИНГО

Необычные гости прибыли в Первоуральск. Это лвы, обезьяны, бегемот, медведи. Приехал Московский зооцирк.

Целью часами не отходят от клеток самые маленькие первоуральцы. Мартышки и шиншилы стали их любимыми друзьями.

ЗАВОД ВЫПУСКАЕТ... ЦВЕТЫ

Огромные помидоры, как кажется, никогда бы не выросли на Урале; огурцы, множество сортов яблок — от наших уральских ранеток до рассылчатого белого налива; многокрасочное море цветов — это только малая часть экспонатов выставки «Дары природы».

200 РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

Сегодня начнутся занятия в 118 профессионально-технических училищах нашей области. Опытные наставники встретят ребят, помогут им освоить почетные рабочие профессии.

Хотелось бы закончить словами учителями из Свердловска — А. Соколовой, которая она пришла в нине отъездов: «Удивительное, прекрасное, чудное увидела я, посетив выставку «Дары природы». Сколько доброты, благодарности, радости и уюта с собой. Большое спасибо вам, добрые люди!»

